



В Республике Татарстан руководителю отдела Управления Росреестра предъявлено обвинение в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан начальнику Лаишевского отдела Управления Росреестра по РТ 27-летнего Ниязу Галиакбарову предъявлено обвинение в совершении 14 эпизодов преступлений, предусмотренных ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ст. 285.3 УК РФ (внесение в единые государственные реестры заведомо недостоверных сведений).

Кроме того, установлено, что осенью 2015 года четырем госрегистраторам Лаишевского отдела Управления Росреестра по РТ поступили документы на объекты недвижимости, возведенные на землях лесного фонда Матюшинского участкового лесничества. Изучив из госрегистраторы установили, что осуществить регистрацию невозможно, поскольку в соответствии с договором аренды на участке разрешено только возведение временных построек, которые не являются объектами недвижимости. Узнав о решении подчиненных, Галиакбаров потребовал произвести регистрацию, мотивируя это тем, что это официальная позиция управления Росреестра и в случае отказа они будут иметь проблемы на работе. Позже сотрудники вынуждены были уйти с работы, поскольку Галиакбаров оказывал на них морально-психологическое давление, обещая уволить по отрицательным основаниям.

Не добившись решения вопроса через подчиненных, в ноябре 2015 года Галиакбаров самостоятельно произвел регистрацию пяти объектов недвижимости, указав в них заведомо недостоверные сведения.

Вину мужчина не признал. Судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Проводятся следственные действия, направленные на установление дополнительных эпизодов преступной деятельности Галиакбарова. Расследование уголовного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

дела продолжается.

21 Июля 2016

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1055199>